
質問別複数回答割合(科目区分別)　17春

【質問12】この科目で良かったと思う点は何ですか。【複数選択可】

科目区分
回答数
(人)

知識が身
についた
(%)

技能が身
についた
(%)

授業内容
に興味が
持てた(%)

授業の進
め方がわ
かりやす
かった(%)

適切に指
導しても
らえた(%)

学習意欲
が高まっ
た(%)

特になし
(%)

その他
（自由記
述欄に記
入）(%)

専門基礎講義Lv1 1997 81.0 15.4 35.9 19.8 9.9 19.1 8.5 0.4
専門基礎講義Lv2 1909 79.6 20.7 40.0 20.7 10.0 17.2 10.8 0.9
専門応用講義 853 84.3 19.0 45.3 26.5 12.9 24.0 9.0 0.7
専門演習 558 83.2 65.6 53.4 33.9 25.1 33.5 7.9 1.4
ゼミナール 82 81.7 39.0 63.4 23.2 34.1 47.6 4.9 1.2
教養講義 3885 80.8 17.2 44.8 25.2 10.5 20.6 8.4 0.7
教養演習 522 57.3 23.2 25.5 50.6 18.6 31.6 6.7 1.0
英語 520 57.1 17.7 21.5 14.6 7.3 17.3 20.0 0.8
中国語 70 80.0 20.0 41.4 18.6 11.4 24.3 11.4 0.0
回答率平均 10396 78.7 20.8 40.7 24.6 11.7 21.3 9.4 0.7

【質問13】この科目で不満に思った点は何ですか。【複数選択可】

科目区分 回答数
知識が身
につかな
かった(%)

技能が身
につかな
かった(%)

授業内容
に興味が
持てな
かった(%)

授業の進
め方がわ
かりにく
かった(%)

適切に指
導しても
らえな
かった(%)

学習意欲
が高まら
なかった
(%)

特になし
(%)

その他
（自由記
述欄に記
入）(%)

専門基礎講義Lv1 1997 3.9 4.5 4.5 6.8 1.7 6.0 79.0 2.4
専門基礎講義Lv2 1909 4.5 4.3 4.7 8.5 1.8 6.8 77.4 3.6
専門応用講義 853 2.6 2.8 3.0 4.9 0.5 4.9 85.0 4.1
専門演習 558 2.9 5.6 1.1 7.0 2.2 3.4 81.5 3.6
ゼミナール 82 1.2 1.2 1.2 6.1 2.4 2.4 81.7 8.5
教養講義 3885 2.4 2.9 2.6 3.3 0.6 3.4 86.6 3.1
教養演習 522 3.3 3.6 5.6 4.4 1.5 5.9 79.7 3.8
英語 520 9.6 7.5 7.3 11.2 2.3 11.0 61.9 8.8
中国語 70 7.1 1.4 1.4 2.9 0.0 1.4 84.3 5.7
回答率平均 10396 3.5 3.8 3.7 5.7 1.2 5.1 81.4 3.5


